

«Ветер по морю гуляет И кораблик подгоняет...»

Общению с любимым поэтом были посвящены встречи, организованные координаторами общественного семейно-территориального самоуправления Советского и Центрального округов для детей из многодетных и малообеспеченных семей. Около ста детишек 7-10-летнего возраста в дни весенних каникул побывали на празднике Книжкиной недели в **детской библиотеке им. А. С. Пушкина**. Давайте и мы, оторвавшись от своих повседневных забот, отправимся вместе с ними для начала в Пушкинский зал.

Выставка-галерея «Пушкин в искусстве» состоит из четырех разделов: живопись, скульптура, стихи поэта в музыке, иллюстрации к его произведениям. Многих замечательных художников и Скульпторов вдохновлял образ поэта. Тихо-тихо сидят на ковре наши малыши и слушают рассказ об этом главного библиотекаря Анны Николаевны Сибирцевой.

Но изюминка Пушкинского зала – музейный уголок, в котором по фотографии воспроизведена обстановка «няниной светелки» в Михайловском, с предметами быта пушкинской поры. Откуда предметы? – спросите вы. Их «с миру по нитке» собрали работники библиотеки, не пожалев семейных реликвий, которые хранятся и передаются из поколения в поколение во многих семьях. Самовар, подсвечник, лапоточки... Все, как на фотографии, как у Пушкина. На стуле небрежно брошен сарафан, русский, домотканый.

– Это приданое моей бабушки, которая выходила замуж в 1924 году, – рассказала мне по секрету Анна Николаевна.

Очень нравится ребятам нянина светелка, потому что исходит от нее доброта.

– А эта свечка правда из пушкинского дома? – спрашивает у меня девочка с большими серьезными глазами.

– Правда, – беру я грех на душу. Ребенок должен верить в сказку, особенно если это касается Пушкина.

А сказок на этих встречах будет еще немало. Викторина и «Поле чудес» по сказкам, мультимедийная «Сказка о Золотом Петушке», кукольный спектакль «Сказка о рыбаке и рыбке», подготовленный силами работников библиотеки. Поддерживает праздничное настроение самая настоящая Баба Яга с современным именем Ядвига Сказочникова.

Значение подобных встреч трудно переоценить. «Познание и игра идут здесь вместе, – говорит главный библиотекарь Елена Дмитриевна Карчевская. – А потому у нас часты театрализованные праздники, литературные лото, книжные аукционы, встречи с писателями, музыкальные часы. Но самой любимой встречей для ребят остается встреча с Пушкиным, который всегда ждет своего читателя».

Людмила Козякова.
Фото Марины Диц.



- Назовите, не задумываясь, имя поэта...
- Пушкин! - воскликнут 99,9% тех,
кому доведется ответить на этот вопрос.
Не верите? Попробуйте сами спросить у
школонок.

Буквально с раннего детства мы открывали для себя Пушкина, вместе с ним растем, взрослеем. Музыка пушкинского стиха волнует и кажется такой родной.



«Ветер по морю гуляет И кораблик подгоняет...»



Общению с любимым поэтом были посвящены встречи, организованные координаторами общественного семейно-территориального самоуправления Советского и Центрального округов для детей из многодетных и малообеспеченных семей. Около ста детишек 7-10-летнего возраста в дни весенних каникул побывали на празднике Книжкиной недели в детской библиотеке им. А. С. Пушкина. Давайте и мы, оторвавшись от своих повседневных забот, отправимся вместе с ними для начала в Пушкинский зал.

Выставка-галерея «Пушкин в искусстве» состоит из четырех разделов: живопись, скульптура, стихи поэта в музыке, иллюстрации к его произведениям. Многих замечательных художников и скульпторов вдохновлял образ поэта. Тихо-тихо сидят на ковре наши малыши и слушают рассказ об этом главного библиотекаря Анны Николаевны Сибирцевой.

Но изюминка Пушкинского зала - музейный уголок, в котором по фотографии воспроизведена обстановка «няниной светелки» в Михайловском, с предметами быта пушкинской поры. Откуда предметы? - спросите вы. Их «с миру по нитке» собрали работники библиотеки, не пожалев семейных реликвий, которые хранятся и передаются из поколения в поколение во многих семьях. Самовар, подсвечник, лапоточки... Все, как на фотографии, как у Пушкина. На стуле небрежно брошен сарафан, русский, домотканый.

- Это приданое моей бабушки, которая выходила замуж в 1924 году, - рассказала мне по секрету Анна Николаевна.

Очень нравится ребятам нянина светелка, потому что исходит от нее доброта.

- А эта свечка правда из пушкинского дома? - спрашивает у меня девочка с большими серьезными глазами.

- Правда, - беру я грех на душу. Ребенок должен верить в сказку, особенно если это касается Пушкина.

А сказок на этих встречах будет еще немало. Виктория и «Поле чудес» по сказкам, мультфильм «Сказка о Золотом Петушке», кукольный спектакль «Сказка о рыбаке и рыбке», подготовленный силами работников библиотеки. Поддерживает праздничное настроение самая настоящая Баба Яга с современным именем Ядвига Сказочникова.

Значение подобных встреч трудно переоценить. «Познание и игра идут здесь вместе, - говорит главный библиотекарь Елена Дмитриевна Карчевская. - А потому у нас часты театрализованные праздники, литературные лоты, книжные аукционы, встречи с писателями, музыкальные часы. Но самой любимой встречей для ребят остается встреча с Пушкиным, который всегда ждет своего читателя».

Козякова, Л. «Ветер по морю гуляет и кораблик подгоняет...» / Людмила Козякова ; фото Марины Диц // Воскресенье. - 1999. - 8-15 апр. (№ 11). - С. 6.